

НОВОСТИ №8

ПРИВЕТСТВИЕ

Всех приветствую, меня зовут Роман Борисович. Я — репетитор по математике и автор сайта «Ягубов.РФ». В этом видеоролике вы узнаете о последних новостях компании! И в этот раз они, как никогда, самые масштабные.

НОВОВОВЕДЕНИЯ

Наконец-то у нас появились рекламные ролики (почти 10-ть штук), которые наглядно и объективно демонстрируют наши достижения, а также показывают весь спектр оказываемых услуг. Все лучшие видеоролики будут воспроизведены в данном в видео между темами.

Также, был создан аккаунт в «InstaGram». Теперь Вы можете не выходя из дома, почувствовать учебную атмосферу в сочетании с различными рассказами из моей жизни.

Было создано огромное количество новых формул и таблиц по математике. Все методические материалы дополнены пояснениями, а также была переосмыслена иерархия в разделе. Популярные разделы арифметики, алгебры и начал анализа, используемые в государственных экзаменов были мною описаны, а теперь мы приступаем к геометрии...

Появились варианты всех прошедших олимпиад этого года, дающих льготы для поступления.

Теперь полные записи занятий публикуются на отдельном канале на «YouTube» в открытом доступе, для того, чтобы не засорять ленту основного канала!

Возможности сайта были расширены. Теперь файлы в обязательном порядке будут соотноситься с источником, ответы на задания получили возможность быть представленными в виде .pdf файла, а решения и видеозаписи расширены по лимиту.

ОБНОВЛЕНИЯ

На сайте обновилось много информации и изменился способ её отображения. Новые рекламные ролики появились на главной странице, в том числе и на мобильной версии сайта.

Меню сайта стало адаптировано для большинства марок планшетов, а компактный режим стал сочетать в себе поиск и несколько новых разделов. Портал стал более компактным. Более того, на больших экранах в меню были встроены наши контакты и убраны дублирующие названия разделов сайта, на которых вы находитесь.

Поиск на главной странице ресурса также был адаптирован для большинства планшетов. А блок с информацией обо мне получил больше знаменательных дат из жизни.

На сайте появились дополнительные короткие ссылки, по которым можно попасть не только в любой раздел сайта и открыть какие-либо задания, но и сделать запрос, например, узнать номер банковской карты.

Дневник занятий успел измениться до неузнаваемости. Теперь там отображаются задания классной и домашней работы. Данные номера стали активными, а это значит, что

теперь не нужно вбивать номер задания вручную, достаточно просто клика. Появилась возможность прикреплять файл .pdf с «домашкой» ученика, Причём подобные файлы и видео можно смотреть без переходов на другие страницы, но это не касается смартфонов, это сделано, чтобы не перегружать их. Каждый ученик получил персональную короткую ссылку вида: YRB.su/*u, где * – это номер ученика.

КАБИНЕТ

Наш кабинет получил множество изменений. Были приобретены: моноблок и подставки для книг. Теперь во время занятий удобнее стало пользоваться несколькими методическими материалами одновременно, в том числе и электронными. А место на столе освободилось за счёт замены ноутбука на моноблок.

Стало проще записывать групповые занятия из-за постоянной готовности компьютера и наличия существенного количества свободного места на жёстком диске. Провода, портящие внешний вид кабинета, были спрятаны в защитные короба, тем самым позволили включить отопление в рамках безопасности.

Новый компьютер загородил часть формул на стене, что привело к новым изменениям — перемещению их в новое место. Теперь перед глазами появились часы с секундной стрелкой, позволяющие удобно контролировать время, отводимое на выполнение тех или иных заданий.

В прихожей часто клиенты оказывались в темноте, а значит в опасности. Теперь же, установлено автоматическое включение освещения наряду с дополнительным видеонаблюдением, а также коврики были прикреплены к полу, дабы исключить непредвиденное скольжение...

ЗАНЯТИЯ

Теперь давайте поговорим о нескольких изменениях, связанных с занятиями.

В нашей стране появился статус самозанятого гражданина, призванный работать официально и не платить налоги. Действительно, раньше все репетиторы должны были становиться индивидуальными предпринимателями, платить страховые взносы (около 30 000 рублей) и налоги (до 20 000 рублей). Потом, разрешили первые 2 года не платить налоги. А теперь можно вообще ничего не платить, что очень странно. Случилось так, что репетиторы, находясь в разных статусах, платят разное количество денег, что совсем не справедливо. Поэтому, я ни капли не сомневаюсь, что через пару лет всех заставят платить одинаково.

Расписание на сайте стало интерактивным. Теперь, чтобы узнать своё домашнее задание, достаточно нажать на свое имя в расписании.

Бланки для отзыва заимели новые поля, чтобы можно было более тщательно узнать мнение о нашей компании и совершенствовать её в нужном направлении.

Договор для занятий был переработан. Он всё еще в режиме тестирования, которое в ближайший учебный год будет завершено. А это значит, что с нового учебного года абсолютно все клиенты будут обязаны заниматься со мной по договору, чтобы исключить прогулы и долги.

Блок с ценами вновь изменился. Были исключены занятия по 45 минут и добавлены по 3 часа. Таблица сформирована

таким образом, что, чем чаще и дольше Вы занимаетесь, тем это Вам будет выгодней. Это связано в первую очередь с тем, что чем больше Вы занимаетесь, тем меньше учеников, а значит меньше лишних разговоров, встреч и других индивидуальных особенностей.

Мне же удалось преодолеть планку в 150 000 рублей за месяц, которая является для меня рекордной. Цифра довольно немаленькая, но считая, что дальше будет только спад, а рабочий период составляет 8 месяцев и налоги со взносами и расходными материалами, зарплатами нужно будет вычесть, то выйдет эквивалент в 80 000 рублей в месяц.

ИНТЕРНЕТ

В конце хочу сказать об очередном великом достижении. На нашем портале было зарегистрировано 10 000 человек. Это сумасшедшая цифра для репетитора по математике. Спасибо, что не поленились и потратили время на процедуру регистрации.

Были также оплачены страховые взносы за 3-й квартал года и куплены возможности интернет магазина на 2 года. Однако, они появятся лишь через 5 лет, а пока будем искать время на разработку электронных продуктов.

Несколько десятков заданий пропало на сайте без всяких уведомлений со всех пяти источников. Поэтому, теперь наше резервирование будет увеличено, чтобы никогда не лишиться ценных заданий по математике.

ПРОЩАНИЕ

С вами был Роман Борисович — репетитор по математике и автор сайта «Ягубов.РФ». Спасибо за просмотр, до новых встреч, еще увидимся, пока!

ЯГУБОВ.РФ